

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének

J e g y z ő k ö n y v e

10/2012.(IV.27.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011./III. 4./ önkormányzati rendelet módosítására

11/2012.(IV.27.) önkormányzati rendelet

a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról

31/2012./IV.26./ számú testületi határozat

Az önkormányzat 2011. évi ellenőrzési beszámolójáról

32/2012./IV.26./számú testületi határozat

A megyei önkormányzati tartalék /**az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról**

12/2012.(IV.27.) önkormányzati rendelet

a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás kötelező igénybeviteléről szóló önkormányzati rendelet módosításáról

33/2012./IV.26./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tulajdonát képező Öcsöd, Bajcsy Zs. u. 45. / 1586 hrsz./ szám alatti ingatlan értékesítésére

34/2012./IV.26./számú testületi határozat

A családi nap rendezvény támogatásáról

35/2012./IV.26./számú testületi határozat

József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának módosítására

36/2012./IV.26./számú testületi határozat

dr. Papp András emléktábla állításáról

37/2012./IV. 26./ számú testületi határozat

Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

J e g y z ő k ö n y v

Készült az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésén

Jelen vannak: Molnár Bálint polgármester
Komlós Lajosné jegyző
Csikász Imre, Enyedi Dezső, Gál Imréné, Gere Éva Ildikó,
Végné Lapu Julianna, Balogné Kóródi Lenke települési képviselők

Csontos Petra jegyzőkönyvvezető

Az ülésen megjelent érdeklődők: 9 fő /jelenléti ív a jegyzőkönyv mellett/

Molnár Bálint polgármester: Megállapítom, hogy a megválasztott testületi tagok közül megjelent 7 fő, így az ülés határozatképes.

Ismertetem a napirendet.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

N a p i r e n d

1. Javaslát a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011./III.4./ önkormányzati rendelet módosítására, beszámoló a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról, valamint a 2011. évi ellenőrzések tapasztalatairól

Előadó: Molnár Bálint polgármester

2. Javaslát a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás kötelező igénybeviteléről szóló önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

3. Előterjesztések

- A családi nap rendezvény támogatásáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

- József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának módosítására

Előadó: Komlós Lajosné jegyző

4. Jelentés a két ülés közötti munkáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:

Gál Imréné: 2011. 03. 28-i ülésen kértem, hogy a Budai Nagy Antal úton a nagyobb kátyúkat javítsa ki az önkormányzat. Most újra szeretném kérni.

A Deák F. úton, Balog Imre lakos nagyon szépen köszöni, hogy kitakarították a közmunkások a csatornát és nagyon meg van elégedve a munkájukkal.

Molnár Bálint polgármester kijelöli a válaszadókat.

A napirend tárgyalása:

A napirend 1. pontja: Javaslat a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011./III.4./ önkormányzati rendelet módosítására, beszámoló a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról, valamint a 2011. évi ellenőrzések tapasztalatairól

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Azokat a pénzügyi változásokat kell átvezetni a költségvetési rendeleten, amelyek a legutolsó rendelet módosítása óta történtek. A 2011. évi költségvetés teljesítéséről a közmeghallgatáson beszámoltam, anyagot írásban kiadtuk.

Saját hatáskörben végzünk ellenőrzéseket, a Polgármesteri Hivatalban a köztisztviselők, a GAMESZ-ban az erre kijelölt munkatársak. Külső ellenőrzéseket is végeztetünk, a Többcélú Kistérségi Társulás által biztosított lehetőség alapján a Hexaker Kft. végzi.

Nagyon fontosnak tartom azt a külső ellenőrzést, amelyeket minden pályázat megvalósítása és elszámolása után végez a Magyar Államkincstár. A KEOP pályázatokat az NFÜ közreműködő szervezetétől ellenőrzik. Egyikben jegyzőkönyvben sem volt hiányosság megállapítva.

Van törvényi lehetőség arra, hogy ÖNHKI pályázatot adjunk be. Javaslom, hozzuk meg a határozatot a beadási szándékról.

Az együttes bizottsági ülésen részletesen megtárgyaltuk a napirendet. A bizottság továbbtárgyalásra javasolta.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011./III.4./ önkormányzati rendelet módosítására szóló javaslattal, az kézfelnnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011.(III.4.) önkormányzati rendelet módosítására a 10/2012.(IV.27.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011.(III.4.) önkormányzati rendelet módosítására a 10/2012.(IV.27.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóval, az kézfelnnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen 2 ellenszavazattal egyetért a javaslattal és megalkotta a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 11/2012.(IV.27.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 11/2012.(IV.27.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a 2011. évi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolóval, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen és 2 ellenszavazattal egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

31/2012./IV.26./ számú testületi határozat

Az önkormányzat 2011. évi ellenőrzési beszámolójáról

Öcsöd Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat éves összefoglaló jelentését az önkormányzatnál 2011. évben végzett ellenőrzésekről.

Erről: Polgármester

- GAMESZ vezető
- Jegyző
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

32/2012./IV.26./számú testületi határozat

A megyei önkormányzati tartalék /**az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról**

1. **Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete** Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. melléklet) támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzati tartalékból származó támogatásra, vagy **az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.**
2. **Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete** a megyei önkormányzati tartalékról, és az **önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:**

I. a) **A települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén 1000 fő, vagy a feletti.**

b) a települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén

- 1000 fő alatti, és a székhelyű körjegyzőséghez tartozik.
- c) A települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén 1000 fő alatti és körjegyzőséghez nem tartozik és a 6. melléklet 2. pontja szerint felmentéssel rendelkezik.
- d) Megyei önkormányzat esetében az a)-c) pontokra vonatkozó feltétel releváns.

II. a) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött a 2012. évben ilyen jogcímen 36.400 ezer forint összegű bevételt tervez.

- b) Megyei önkormányzat esetében a helyi adóbevételekre vonatkozó feltétel nem releváns.

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét (vagy módosított költségvetési rendeletét) 70.541 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

- IV. a) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

b) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

c) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

- d) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011 évi zárszámadását a könyvvizsgáló elutasító záradékkal látta el.

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. év CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

Erről: Polgármester
Pénzügy

- értesül.

A napirend 2. pontja: Javaslat a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló önkormányzati rendelet módosítására

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A decemberi testületi ülésünkön elfogadtunk egy emelést a szilárd hulladék díjról. Megjelent egy jogszabály, ami szerint nem lehet több a 2012. évi díj a 2011. december 31-én alkalmazott díjtól.

A rendeletet hatályon kívül helyeztük, így a 2011-ben megállapított díjak maradtak érvényben. Most megszavazták a hulladékgazdálkodási törvény módosításáról szóló előterjesztést, amiben maximálták a szilárd hulladék kezelés díját, heti egyszeri ürítéssel 650 Ft-ban. A törvénymódosításra hivatkozva a Remondis Kft levélben kérte Önkormányzatunkat a Társaság által 2011-ben beterjesztett hulladékkezelési közszolgáltatási díjról szóló előterjesztésre tekintettel, hogy a szolgáltatási díjakat ismételten, rendeletben legkésőbb május 1-i hatállyal fogadja el a Képviselőtestület.

7 éve olyan döntést hozott a képviselő-testület, hogy nem fogadta el a Remondis Kft. által kért emelést. Ha az önkormányzat nem fogadja el az emelést, a lakosság helyett az önkormányzatnak kell megfizetni a különbözetet. Ezért a Társaság ezt kiszámlázta az önkormányzat részére, amely még nem került kifizetésre. Ennek alapján úgy gondoljuk, fogadjuk el az ő általuk kért emelést. Saját kezünkbe szeretnénk venni, mi önkormányzatok a hulladékszállítást. Úgy döntöttünk, hogy várjuk meg a hulladék gazdálkodási törvény elfogadását.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló önkormányzati rendelet módosítására szóló javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 6 igen 1 ellenszavazattal egyetért a javaslattal és megalkotta a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról 12/2012.(IV.27.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a települési szilárdhulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2012.(IV.27.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

A napirend 3. pontja: Előterjesztések

a) Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tulajdonát képező Öcsöd, Bajcsy Zs. u. 45. /1586 hrsz./ szám alatti ingatlan értékesítéséről

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A vevő 200.000,- Ft-ot kíván adni a telekért. A vételárat egy összegben kívánja megfizetni. Az önkormányzati ingatlanvagyon kataszterben az ingatlan becsült értéke: 282.000,-Ft.

Kérdés, válasz

Gál Imréné: Jelzáloggal nem terhelt ez a telek?

Molnár Bálint polgármester: Nem, de földmérési jelet tartalmaz.

Balogné Kóródi Lenke: Vannak-e közművek ezen a területen?

Molnár Bálint polgármester: Igen, víz van.

Gál Imréné: A kis épület is hozzá tartozik?

Molnár Bálint polgármester: A kis épület már másik telken van. Van egy kis melléképület a területen, de nem képvisel különösebb értéket.

Vélemény, Javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Először az ingatlan eladását teszem fel szavazásra. Aki egyetért a Bajcsy Zs. u. 45. szám alatti telek eladásával, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület 2 igen és 5 ellenszavazattal elvetette a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

33/2012./IV.26./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tulajdonát képező Öcsöd, Bajcsy Zs. u. 45. / 1586 hrsz./ szám alatti ingatlan értékesítésére

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tulajdonát képező Öcsöd, Bajcsy Zs. U. 45. /1586 hrsz./ szám alatti ingatlant nem adja el.

Erről: - Polgármester

- Batánovics Ilona /Öcsöd, Bajcsy Zs. U. 47./

- értesül.

a) A családi nap rendezvény támogatásáról

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Kaptunk egy levelet az Egészségklubtól, amiben leírják, hogy szeretnének családi napot szervezni a református egyházzal és az öcsödi íjászok egyesületével közösen. Szeretnének támogatást kérni erre a rendezvényre.

Kérdés, válasz

Csikász Imre: Mennyit szeretnének?

Molnár Bálint polgármester: Azt nem írták le.

Vélemény, javaslat

Csikász Imre: Amit a sportra szavaztunk meg pénzt, abból adjunk.

Molnár Bálint polgármester: Javaslom támogassuk őket. Egy állásfoglalás kellene, hogy a sport célú költségvetési részből mennyit adjunk.

Végné Lapu Julianna: Én 100.000 Ft-ot adnék.

Balogné Kóródi Lenke: Gál Imréné képviselő társammal, az elmúlt héten pénteken részt vettünk egy községi összejövetelen, amelyen a gyermek nap előkészítése, szervezése volt a napirend. A szervezők elmondták az elgondolásukat. Elmondták, hogy anyagi támogatási kérelmet adtak be az önkormányzathoz. Amennyit csak lehet, annyi pénzt szeretnének, és még egyéni és szervezeti adományokat is várnak, fogadnak. Az elmúlt évben 100.000 Ft–120.000 Ft volt a kiadásuk. Legalább 100.000 Ft-ra lenne szükségük. Kérem, hogy 100.000 Ft legyen a támogatás.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, hogy 100.000 Ft-tal támogassuk a családi nap rendezvényt, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

34/2012./IV.26./számú testületi határozat

A családi nap rendezvény támogatásáról

Öcsöd Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a családi nap rendezvényt 100.000 Ft-tal támogatja.

Erről: - Polgármester
- Egészségklub
értesül.

b) József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának módosítására

A napirend tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: Az elmúlt ülésen a Bölcsőde Szakmai Programjának módosítására azért került sor, mert még a Szivárvány Óvoda bölcsődéjeként szerepelt a programban. A működési engedélyezés során a módszertani bölcsőde elvégezte a Szakmai Program felülvizsgálatát. Csak az ő véleményüket figyelembe véve adhatja ki a működési engedélyt a Szociális és Gyámhivatal. Tegnap érkezett meg a szakvélemény. Megfelel a Szakmai Program minden követelménynek. Egyetlen egy hiányosságot állapítottak meg. A napi 4-szeri étkezésnél a Szakmai Program 65%-os tápanyag bevitelt, vagy energia szükségletet tartalmaz. Az ÁNTSZ ajánlás szerint ennek 75%-nak kell lenni.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának módosítására szóló javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

35/2012./IV.26./számú testületi határozat

József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának módosítására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai programjának táplálkozás címszó alatti első mondatát az alábbiak szerint módosítja:

„Az étrend tervezésekor figyelembe vesszük, hogy a kisgyermek bölcsődei ételmezésében minimum négyszeri étkezés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) esetén az ajánlott napi energia- és tápanyagtartalom 75%-át biztosítsuk.”

Erről: József Attila Általános Művelődési Központ Igazgatója
Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

- értesül.

A napirend 4. pontja: Jelentés a két ülés közötti munkáról

Március 22-én volt az utolsó testületi ülésünk.

Március 26-án volt a Víziközmű Társulat ellenőrző bizottságának ülése.

Március 27-én az ELMIB-től jártak itt a közvilágítás korszerűsítése ügyében.

Április 12-én Martfűn voltam, az ivóvíz minőség javító társulás elnöke hívott meg a következő ülés előkészítésére, és bejelentette, hogy lemond.

Április 19-én volt a soron kívüli ülésünk.

Április 20-án volt az ivóvíz minőség javító társulásnak még egy ülése, ahol a kunszentmártoni polgármestert választottuk meg az új elnöknek.

Április 21-én a Takarékszövetkezetnek volt egy küldött gyűlése Cserkeszölőben.

Április 24-én TÖOSZ küldött gyűlésen vettem részt Lajosmizsén, ahol az előző évi munkát értékeltük. A járások kialakításáról is szó volt.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a két ülés közötti munkáról szóló beszámolóval.

Egyéb bejelentés:

Molnár Bálint polgármester: Felmerült bizalmatlanság a Víziközmű Társulat munkájával kapcsolatban. Elhoztam az átutalásokat és a banki kimutatásokat, bárki megtekintheti, aki szeretné.

Csúszott a hitel bírálat, még tegnap is kértek adatokat. Május közepe felé lesz a hitelbírálatnak eredménye.

Egyéb kérdés:

Gál Imréné: 2011. szeptemberi ülésen elhangzott, hogy Dr. Papp Andrásnak emléktábla lesz készítve. Ennek a folyamata hol tart?

Molnár Bálint polgármester: Mi legyen a táblára ráírva?

Balogné Kóródi Lenke: Évszám szerint itt élt és dolgozott dr. Papp András körzeti orvos.

Molnár Bálint polgármester: Legyen úgy, hogy itt élt és dolgozott Öcsöd szülötte dr. Papp András körzeti orvos.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért, hogy „itt élt és dolgozott Öcsöd szülötte dr. Papp András körzeti orvos” szöveg legyen a táblára írva, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

36/2012./IV.26./számú testületi határozat
dr. Papp András emléktábla állításáról

Öcsöd Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a dr. Papp András emléktábla szövege a következő legyen:
Itt élt és dolgozott Öcsöd szülötte dr. Papp András körzeti orvos.

Erről: - Polgármester
- értesül.

Csikász Imre: Korábban volt olyan, hogy az interpellációkra tett intézkedésekre visszatértünk. Jó lenne, ha az orvosi rendelővel szemben lévő ingatlanról nem feledkeznénk meg.

Csontos Anikó: Kunszentmártoni építésügyi hatóságnál van az ügy, és feljelentést tettünk a tulajdonos ellen.

Komlós Lajosné jegyző: Kunszentmárton város nyert az elrendelt bontások foganatosítására pályázatot. A Kunszentmártoni építésügyi hatóság bontást végez a településen 4 ingatlannál.

Az orvosi rendelővel szemben lévő ingatlan ebben nincs benne, mert a pályázat benyújtásakor még nem volt elrendelve a bontás.

Csontos Anikó: A Bercsényi sor 8., Bercsényi sor 17., Zalka út 11. és a Köztársaság út 32. lesz lebontva május 12-ig.

Balogné Kóródi Lenke: A testület megalakulása óta elhangzott interpellációk mind legyenek áttekintve. Ami megvalósítható az legyen megvalósítva ebben az évben.

Molnár Bálint polgármester: Igyekszünk áttekinteni, megvalósítani, de pénz kérdés.

Interpellációkra válaszadás

Lóczy Lajos GAMESZ vezetője: Útjavításra van lehetőség a Start munkaprogramon belül. Meg fogjuk nézni a Budai N. A. utat is.

Molnár Bálint polgármester: Balog Imre köszönetét köszönjük.

Molnár Bálint polgármester: Megkérdezem az interpellálókat, hogy a válaszokat elfogadják-e. Aki egyetért az interpellációkra adott válaszokkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /7 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

37/2012./IV. 26./ számú testületi határozat Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók
- Polgármester
- értesül.

Molnár Bálint polgármester 14.55 órakor az ülést bezárja.

Kmf.

Molnár Bálint
polgármester

Komlós Lajosné
jegyző

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

31/2012./IV.26./ számú testületi határozat

Az önkormányzat 2011. évi ellenőrzési beszámolójáról

Öcsöd Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat éves összefoglaló jelentését az önkormányzatnál 2011. évben végzett ellenőrzésekről.

Erről: Polgármester

- GAMESZ vezető
- Jegyző
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelével:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

32/2012./IV.26./számú testületi határozat

A megyei önkormányzati tartalék /az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

1. **Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete** Magyarország 2012. évi központi költségvetésről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. melléklet) támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzati tartalékból származó támogatásra, vagy **az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.**

3. **Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete** a megyei önkormányzati tartalékról, és az **önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:**

I. a) A települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén 1000 fő, vagy a feletti.

b) a települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén

1000 fő alatti, és a székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

c) A települési önkormányzat lakosság száma 2011. január 1-jén 1000 fő alatti és körjegyzőséghez nem tartozik és a 6. melléklet 2. pontja szerint felmentéssel rendelkezik.

d) Megyei önkormányzat esetében az a)-c) pontokra vonatkozó feltétel releváns.

II. a) A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött a 2012. évben ilyen jogcímen 36.400 ezer forint összegű bevételt tervez.

b) Megyei önkormányzat esetében a helyi adóbevételekre vonatkozó feltétel nem releváns.

III. Az önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletét (vagy módosított költségvetési rendeletét) 70.541 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. a) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

b) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

c) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

d) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2011 évi zárszámadását a könyvvizsgáló elutasító záradékkal látta el.

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. év CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.

Erről: Polgármester
Pénzügy

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

33/2012./IV.26./ számú testületi határozat

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tulajdonát képező Öcsöd, Bajcsy Zs. u. 45. / 1586 hrsz./ szám alatti ingatlan értékesítésére

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat tulajdonát képező Öcsöd, Bajcsy Zs. U. 45. /1586 hrsz./ szám alatti ingatlant nem adja el.

Erről: - Polgármester

- Batánovics Ilona /Öcsöd, Bajcsy Zs. U. 47./

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

34/2012./IV.26./számú testületi határozat

A családi nap rendezvény támogatásáról

Öcsöd Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a családi nap rendezvényt 100.000 Ft-tal támogatja.

Erről: - Polgármester
- Egészségklub
értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

35/2012./IV.26./ számú testületi határozat

József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának módosítására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai programjának táplálkozás címszó alatti első mondatát az alábbiak szerint módosítja:

„Az étrend tervezésekor figyelembe vesszük, hogy a kisgyermek bölcsődei ételmezésében minimum négyszeri étkezés (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) esetén az ajánlott napi energia- és tápanyagtartalom 75%-át biztosítsuk.”

Erről: József Attila Általános Művelődési Központ Igazgatója
Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

36/2012./IV.26./számú testületi határozat

dr. Papp András emléktábla állításáról

Öcsöd Nagyközségi önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy a dr. Papp András emléktábla szövege a következő legyen:

Itt élt és dolgozott Öcsöd szülőtte dr. Papp András körzeti orvos.

Erről: - Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

37/2012./IV. 26./ számú testületi határozat
Interpellációkra adott válaszok elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az interpellációkra adott válaszokat elfogadja.

Erről: - Interpellálók
- Polgármester
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: 2011. 03. 28-i ülésen kértem, hogy a Budai Nagy Antal úton a nagyobb kátyúkat javítsa ki az önkormányzat. Most újra szeretném kérni.

Válaszolt:

Lóczy Lajos GAMESZ vezetője: Útjavításra van lehetőség a Start munkaprogramon belül. Meg fogjuk nézni a Budai N. A. utat is.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. április 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

Interpellált:

Gál Imréné: A Deák F. úton, Balog Imre lakos nagyon szépen köszöni, hogy kitakarították a közmunkások a csatornát és nagyon meg van elégedve a munkájukkal.

Válaszolt:

Molnár Bálint polgármester: Balog Imre köszönetét köszönjük.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
előadó